Angol 8. évfolyam 2018/2019

A kotelezé
feladatrészek A kotelezé
Mérési azonosité 1. felac{atrész 2. felac{atrész alapién’ ) felacf:j\trés’zek Mé’rési’eredmény
pontszama pontszama maximalisan alapjan elért (szazalék)

elérheté o6sszpontszam

Osszpontszam
1. B756-R190 13 17 40 30 75%
2. F799-L461 9 12 40 21 52%
3. X883-1479 13 17 40 30 75%
4. Q344-0424 10 15 40 25 62%
5. G371-V991 19 18 40 37 92%
6. L493-H112 17 19 40 36 90%
7. 0991-5817 7 12 40 19 47%
8. 5485-U748 19 20 40 39 97%
9. W434-P518 0 0 40 0 n.a.
10. | X728-A879 n.a. n.a. 0 0 n.a.
11. | A979-H694 7 9 40 16 40%
12. | T657-W722 11 17 40 28 70%
13. | Q647-K596 9 13 40 22 55%
14. | F832-R967 9 5 40 14 35%
15. | w589-T788 16 17 40 33 82%
16. |D376-N766 7 10 40 17 42%
17. |R197-H268 8 8 40 16 40%
18. | Vv178-S658 6 12 40 18 45%
19. | F949-T535 0 0 40 0 n.a.
20. | M633-N744 4 11 40 15 37%
21. | A843-M864 16 19 40 35 87%
22. |R328-R438 18 17 40 35 87%
23. | R185-D639 11 16 40 27 67%
24. |X139-N332 12 16 40 28 70%
25. |E456-A126 18 20 40 38 95%
26. | S374-X940 0 0 40 0 n.a.
27. | A191-F759 16 18 40 34 85%
28.  [J498-H210 11 17 40 28 70%
29. |0188-0412 9 16 40 25 62%
30. |L414-H331 18 19 40 37 92%
31. | M876-R364 17 18 40 35 87%
32. |R925-1498 17 18 40 35 87%
33. | X479-B826 0 0 40 0 n.a.
34. | T495-R673 5 9 40 14 35%
35. | D755-L684 8 14 40 22 55%
36. |T737-P447 10 10 40 20 50%
37. |E722-U957 15 17 40 32 80%
38. | E968-G370 5 9 40 14 35%
39. |A181-P434 9 14 40 23 57%




